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Nota

Questao
1
2
Nome: Turma: 3
4
Assinatura: 5
TOTAL

JUSTIFIQUE TODAS AS SUAS AFIRMACOES

B

(1,5) 1) Ache a equagéo da reta tangente A intersecgao da superficie zy = 2 com o grafico da

fungao f(z,y) = 22% + y* + zy no ponto (1,2, f(1,2)).
T gfum: 2. Saa §lage) =ny
V&(xug.g):(}j,x,o) = \75(’,2,-‘2-)3 (2,1,0)

o (@@(;.2\, %ﬁ(!.ﬂ ,—l)

SA = 2
2L (1) = @"a-l-*ﬁ = %&(’!Z)"g
=yl
o BatA = (2} 13
¢ (o) = 2 %‘E
~ a1k
PR (i-—z -—13)
P o ;7 (th.‘Zl':' ’& 13 -{ | = | <
S 6 2 4 O
Ad X‘: (1.2,52)¢% (372, -8) AER )
- € S




